



## App Start Contest

Poštovani studenti hrvatskih sveučilišta i veleučilišta,

Zadovoljstvo nam je pozvati vas na sudjelovanje u **edukativnom studentskom natjecanju App Start Contest**, u kojemu studentski timovi izrađuju programska rješenja za popularne programske **platforme pokretnih uređaja i Web**.

App Start Contest je prošle godine okupio **preko 400 natjecatelja s 20 različitih fakulteta** te je tijekom pet godina postao renomirano studentsko natjecanje te **službena vještina na Fakultetu elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu**. Prošle godine je projekt nagrađen Posebnom Rektorovom nagradom te je dobio službenu podršku Ureda Predsjednika Republike Hrvatske.

Što čini ovo natjecanje atraktivnim i zašto biste se trebali prijaviti?

- U prilici ste pokazati izuzetnu kreativnost, znanje i sposobnosti kroz stvaranje vlastitog inovativnog rješenja s prethodno omogućenom sustavnom edukacijom i **stjecanjem znanja kroz predavanja, radionice, online razmjenu sadržaja i međusobnu suradnju** natjecatelja

- Pruža vam se mogućnost upoznavanja s poslovanjem **uspješnih poduzeća iz IT industrije**, kao i povezivanje s istima u pogledu dobivanja prakse, pripravništva ili zaposlenja
- Izgrađujete natjecateljski duh, razvijate **komunikacijske i poslovne vještine**, a ostvarujete i poslovne kontakte te nova poznanstva potencijalno važna za buduću karijeru
- Stečenim iskustvom i kompetencijama **izdvajate se** iz “mase” ostalih studenata koji s fakulteta izlaze samo s diplomom, a sudjelovanje se može potvrditi i sa **4 ECTS boda** u sklopu vještine Izrada web-projekta Fakulteta elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu
- Najboljim rješenjima bit će dodijeljene vrijedne **novčane nagrade iz fonda od 98 000 kn**, a svi perspektivni projekti dobivaju podršku u daljnjem razvoju projekta.
- Programsko rješenje možete **razvijati po vlastitoj ideji ili rješavati jednu od tri partnerske nagradne teme**

Ono što App Start Contest dodatno izdvaja od ostalih natjecanja jest **naglasak na edukativnom karakteru**; sudionicima se pruža obrazovanje kroz specijalizirana predavanja naših partnera koji od 3.-5. mjeseca tjednim predavanjima pomoću primjera iz svojeg poslovanja iznose **tehnička, ekonomska i dizajnerska znanja** potrebna za razvoj mobilne aplikacije.

**Predavanja i radionice** se uglavnom se održavaju na Fakultetu elektrotehnike i računarstva u Zagrebu, a za sve sudionike koji ne mogu uživo sudjelovati u predavanjima, **snimke će, uz ostale materijale, biti dostupne online**.

Natjecanje se sastoji od dva ciklusa te je 1.04. predviđena predaja funkcionalnog prototipa aplikacije. Završnica natjecanja i izbor pobjednika održat će se krajem svibnja, a detaljan raspored je dostupan pod Uvjetima i kriterijima na Web stranici natjecanja.

**Prijave su otvorene** na službenoj web stranici App Start Contesta

[www.estudent.hr/asc](http://www.estudent.hr/asc) do 3.03.2013. i preporučamo da se prijavite već danas kako biste osigurali pravovremene informacije i što raniji pristup dodatnim sadržajima. Natjecatelji koji traže suradnike za tim imat će priliku upoznati suradnike prije zaključenja prijave.

Za sve informacije koje nisu objavljene na Web stranici natjecanja slobodno nas kontaktirajte na adresu [asc@estudent.hr](mailto:asc@estudent.hr).

U iščekivanju Vaših prijava za natjecanje i score suradnje,

Srdačan pozdrav!

App Start Contest organizacijski tim,  
Studentska udruga eSTUDENT